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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΡΧΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

                                                                                                                                     ΠΡΟΣ: Δήμαρχο Κυθήρων   
                                                                                                                                     κύριο Ευστράτιο Χαρχαλάκη
                                                                                                                                                   email: kythira@otenet.gr   
                                                                                                                        
                                                                                                                          

ΘΕΜΑ: Αεροπορική γραμμή Θεσσαλονίκη–Κύθηρα  -  Εκπόνηση μελέτης σκοπιμότητας 
Σχετ. : Το με Αρ. Πρωτ.: 868/06.03.2023 έγγραφό σας

Αξιότιμε κ. Δήμαρχε, 
 
Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω θερμά για την επιστολή σας και σε απάντησή της να θέσω υπόψη σας τα ακόλουθα:

Κατόπιν της κήρυξης του διαγωνισμού για την αεροπορική γραμμή Θεσσαλονίκη – Καλαμάτα – Κύθηρα άγονου, το 
Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών και η Αρχή Πολιτικής Αεροπορίας ανταποκρινόμενοι στις ανάγκες της τοπικής 
κοινωνίας προωθούν την ένταξη νέας γραμμής Θεσσαλονίκης – Κυθήρων σε καθεστώς παροχής δημόσιας υπηρεσίας 
(ΥΔΥ). 

Προς τον σκοπό αυτό θα πρέπει να ολοκληρωθεί μια σειρά ενεργειών, την πρώτη εκ των οποίων αποτελεί η εκπόνηση  
μελέτης σκοπιμότητας που θα στοιχειοθετεί την ανάγκη ένταξης της εν λόγω γραμμής σε καθεστώς ΥΔΥ. 

Στη μελέτη σκοπιμότητας θα πρέπει να αποτυπώνεται η ζωτική σημασία της γραμμής για την οικονομική και κοινωνική 
ανάπτυξη της περιφέρειας την οποία εξυπηρετεί ο αερολιμένας Κυθήρων, ενώ η αξιολόγηση του ζωτικού της χαρακτήρα 
θα πρέπει να γίνεται βάσει αντικειμενικών κριτηρίων, όσον αφορά τις ανάγκες συνδεσιμότητας της περιοχής, σύμφωνα 
με τον ΕΚ 1008/08 και το δίκαιο της ΕΕ γενικότερα. 

Στη μελέτη θα πρέπει επίσης να  θεμελιώνεται  ότι η επιβολή ΥΔΥ έχει ως στόχο την άρση των εμποδίων στην οικονομική 
και κοινωνική ανάπτυξη της περιφέρειας, ότι είναι αναλογική προς τις ανάγκες οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης, 
αλλά και να καταδεικνύεται η ανεπάρκεια άλλων τρόπων μεταφοράς και των υφιστάμενων αεροπορικών συνδέσεων. 
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Κατόπιν των ανωτέρω και προκειμένου η προς εκπόνηση μελέτη να είναι πλήρης και να αποτυπώνει με ακρίβεια και 
εμπεριστατωμένα τη σημασία που θα έχει για την οικονομική/κοινωνική ανάπτυξη της περιφέρειας η επιβολή  ΥΔΥ στη 
γραμμή Θεσσαλονίκη - Κύθηρα, παρακαλούμε όπως ο Δήμος Κυθήρων αποστείλει στην ηλ. διεύθυνση pso@hcaa.gov.gr 
στοιχεία/δεδομένα που να στοιχειοθετούν την αναγκαιότητά της,  καθώς και τυχόν λοιπές προτάσεις και επισημάνσεις 
σας που θα συμβάλουν προς την κατεύθυνση αυτή. 

Επισημαίνεται ότι αντίστοιχο αίτημα για παροχή στοιχείων η Αρχή Πολιτικής Αεροπορίας πρόκειται να απευθύνει και σε 
άλλους εμπλεκόμενους φορείς. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για τυχόν διευκρινήσεις. 

                                                                                                                 Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ Α.Π.Α.
                                                                                                                                    Δρ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΙΤΟΥΡΑΣ

Εσωτερική Διανομή
Γραφείο Διοικητή Α.Π.Α., ΓΔΟΕΔΥ, Δ/Α4, Τ/Α4/Α
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